GUMIMOTOROS VERSENYAUTO WINKLER - Nr. 100617

Anyaglista:

1 harsfaléc 240 x 30 x 20 mm
1 harsfaléc 300 x 20 x 20 mm
1 rétegelt nyarfalemez 120 x 50 x 8 mm 1 allitégylrl-sargaréz

2 mianyag kerék (lagy PVC) @ 56 mm
2 mianyag kerék (lagy PVC) @ 44 mm

1 fagolyé @ 30 mm

1 bukkfarad @ 6 x 50 mm

1 acéltengely @ 3 x 200 mm
2 perforalt fémlemezcsik, 7 lyuk

1 hengerfeji csavar M4 x 10 mm

4 mlanyag-tavtarté hively @ 4,3/8 x 10 mm
4 félgdombfejli forgacslapcsavar 3 x 10 mm
1 meghajtogumi - 0,7 m

Munkaleiras:

1. Rajzoljuk ki a 4 furatot 3 x @6 mm /1 x 3 3,5 mm) az (A)-(240 x 30 x 20 mm) blkkfalécre és furjuk
ki a leiras alapjan egy asztali furégéppel. Végul kerekitsik le enyhén az elsé homlokzati oldalt egy

csiszolétombbel.

240

v

15

15

—— @ 26

(15 mm mély) ®

S

6

10|10{10

30

M 1:2 15

<
oldalsé furat @35 @
2

1910

40

2. Akét (B) oldalrész a rétegelt nyarfalécekbdl (300 x 20 x 20 mm) készul. Vagjuk le a két 1écet
45 °-0s szbgben egy gérvagoval és készitsik el a furatokat:
A két J 2 mm-es furatot kb 10 mm-re, a @ 3,5 mm-es furatot teljesen ki kell farni.

B 140 X B 140 X
- 20 . - 20 -
o e D2 @2 1.
o ‘17 (10 mm tief) (10 mm tief) = 1!
[ 3 3
;IH_ 20 20 l_[_)_
o < >
ST @ @35 oldalsé furat M 1:2 oldalsé furat @ 3,5 @

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek felugyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

1/2. oldal




3. A két (B) oldalrészt enyvezzik a leiras szerint az (A) léc oldalara.
Az enyv megkotése utan dolgozzuk at az 6sszes sarkot és élet egy finom csiszoldpapirral.

s \ M1:2

T ®
- e

4. Furjuk ki a @ 2 mm-es lyukakat a (C)-(120 x 50 x
8 mm) lapra kb. 5 mm mélyre és kerekitsik le a ” M 1:2 )
sarkokat és az éleket csiszolopapirral. ©
Usslik be a rudat (@ 6 x 50 mm) a fagolyoba

®)

120

v

.
25

50

Q2 D24 4

(9 30 mm) és nyomjuk a palca szabad végét
(5 mm mély)

némi enyvvel a 15 mm mély
@ 6 mm-es furatba az (A) lécen. N 4 v
Fellletvédelemként ajanlatos egy fa- vagy 35 35

viaszlazurral, illetve akrillakkal lekenni. - >

25

5. Flizzlk bele a meghajtogumit a két @ 6 mm-es furatba és vagjuk le a rajzon megadott hosszra.
Csomoézzuk 6ssze a végeket alul és huzzuk be a csomoét az egyik furatba. A kiallé végeket vagjuk le
egy olloval.

Vagjuk le az acéltengelyt (d 3 x 200 mm) egy emel6karos vagoval vagy egy vasfiirésszel.
Elsétengely - @ 3 x 80 mm, hatsétengely - @ 3 x 120 mm

Az acéltengelyt a rahuzott mlanyag tavtartohivelyekkel régzitsik lazan a @ 3,5 mm-es furatokba - a
kis kerekeket el6l, a nagy kerekeket hatul.

Az allitégyrit csavarozzuk joél ra egy M4 x 10 mm-es csavarral a mélyedés kdzepébe.

Figyelem: A tengelyek még lazan forgathatéak kell legyenek! Ha kissé nehézkesen forog, pl. nem
pontos a furatok miatt, akkor a tengelyfuratokat legjobb egy akkus furégéppel utanfurni.

M 1:2
hively —»
4_ .huvely
allité gydrd +
M4 x 10
4— hively
gumi =8
hively — 1
6. A két perforalt fémlemezcsik (D - 7 lyuk) végeit sarkitsuk le 60° 60°
60°-ban a rajz szerint egy laposfogdval vagy a satuban. r/ ' ' _/‘
Most csavarozzuk ra a két perforalt fémlemezt (D) az (o000 060
aramlasrontoé szarnyféklapra (C). Ehhez csipjik le egy . ' .
oldalvagéval vagy egy kombinalt fogoval két félgsmbfeji @ Jox

forgacslemezcsavar 3 x 10 mm hegyeit, hogy ne nézzen ki
a véguk a szarnyféklapbdl. Csavarozzuk ra a két perforalt
fémlemezt ezekkel a csavarokkal az aramlasronté szarny-
féklapra (C). Csavarozzuk most ezt az aramlasronté
szarnyféklapot két tovabbi 3 x 10 mm-es félgémbfejl
forgacslemezcsavarral a (B) 1écekre.

7. Az M4 x 10 mm-es csavar az allitégydrin viszi a
meghajtégumit. Akasszuk be a gumit a csavarra és
hatratolassal ,huzzuk” fel a versenyautot. Maris indulhat!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szadmara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/2. oldal






